

平成26年7月29日

「労働力調査」の平成26年4月分及び5月分の公表値の訂正について

「労働力調査」の平成26年4月分及び5月分の公表値に訂正の必要が生じました。主要数値の訂正は、以下のとおりです。

			正	誤	差(正-誤)			
15歳以上人口(千人)	4月	総数	訂正なし					
		男	訂正なし					
		女	601	600	+1			
	5月	総数	訂正なし					
		男	訂正なし					
		女	訂正なし					
労働力人口(千人)	4月	総数	訂正なし					
	5月	総数						
就業者(千人)	4月	総数						
	5月	総数						
雇用者(千人)	4月	総数						
	5月	総数						
(非農林業雇用者)(千人)	4月	総数				訂正なし		
		男				訂正なし		
		女				訂正なし		
	5月	総数				訂正なし		
		男	294	293	+1			
		女	訂正なし					
完全失業者(千人)	4月	総数	訂正なし					
	5月	総数						
非労働力人口(千人)	4月	総数						
	5月	総数						
完全失業率(%)	4月	総数						
	5月	総数						
就業率(%)	4月	総数						
	5月	総数						

なお、詳細結果表については、本日付で差し替えました。

※標本調査である労働力調査は、調査結果と総務省が集計する推計人口をもとにして就業者数を始めとした労働力の状況を公表していますが、本年5月1日と6月1日現在の推計人口に訂正があったことから上記のとおり訂正します。なお、主要数値の訂正に伴い関連する内訳にも修正があり、「詳細結果表」も本日付(7月29日)で差し替えました。